

习近平在基层代表座谈会上强调

把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来 推动“十四五”规划编制符合人民所思所盼

新华社长沙9月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月17日上午在湖南省长沙市主持召开基层代表座谈会并发表重要讲话,听取基层干部群众代表对“十四五”规划编制的意见和建议。他强调,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。五年规划编制涉及经济社会发展方方面面,同人民群众生产生活息息相关,需要把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,鼓励广大人民群众和社会各界以各种方式建言献策,推动“十四五”规划编制顺应人民意愿、符合人民所思所盼。

场气氛热烈活跃。在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,今天参会的基层干部群众代表,既有来自农村、社区、企业等方面的,也有来自教育、科技、卫生、政法等战线的;既有各级党代会代表、人大代表、政协委员、劳动模范、扶贫干部,也有新的社会阶层人士、农民工、快递员、网店店主等。大家都处在改革发展和生产一线,参与经济社会发展生活最直接,同群众联系最经常,对党的路线方针政策落地见效感受最真切,提出的意见和建议能够更加贴近基层实际、反映群众心声。对大家提出的意见和建议,有关方面要认真研究、充分吸收。

习近平指出,我们党是全心全意为人民服务的党,坚持立党为公、执政为民,把人民对美好生活的向往作为始终不渝的奋斗目标。谋划“十四五”时期发展,要贯彻以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展成果由人民共享,努力在推动高质量发展过程中办好各项民生事业,补齐民生领域短板。要更加聚焦人民群众普遍关心关注的民生问题,采取更有针对性的措施,一件一件抓落实,一年接着一年干,让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

习近平强调,基础不牢,地动山摇。只有把基层党组织建设强、把基层政权巩固好,中国特色社会主义的根基才能稳固。“十四五”时期,要在加强基层基础工作、提高基层治理能力上下更大功夫。要加强和改进党对农村基层工作的全面领导,提高农村基层党组织建设质量,为乡村全面振兴提供坚强政治和组织保证。要加强和创新基层社会治理,坚持和完善新时代“枫桥经验”,加强城乡社区建设,强化网格化管理和服务,完善矛盾纠纷多元预防调处化解综合机制,切实把矛盾化解在基层,维护好社会稳定。

习近平致信祝贺中国延安精神研究会第六次会员大会召开 坚持正确政治方向 服务党和国家工作大局 深入宣传 认真践行延安精神

新华社北京9月19日电 中国延安精神研究会第六次会员大会9月19日在京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向大会的召开和研究会成立30周年表示热烈祝贺,向所有致力于弘扬延安精神的同志们致以诚挚问候。

危地马拉总统新冠病毒检测结果呈阳性 以色列开始二次“封城”

据新华社北京9月19日电 18日全球疫情简报:危地马拉总统确诊,以色列开始二次“封城”。

全球数据 世界卫生组织:截至欧洲中部时间18日16时01分(北京时间18日22时01分),全球新冠累计确诊病例较前一日增加315919例,达到30055710例;累计死亡病例增加6037例,达到943433例。

新闻事件 危地马拉总统18日说,总统亚历杭德罗·贾马太最近一次新冠病毒检测结果呈阳性,正在接受医学监测与评估,贾马太将以线上方式继续工作。

文在寅:一定履行《9月平壤共同宣言》

新华社首尔9月19日电 《9月平壤共同宣言》签署两周年之际,韩国总统文在寅19日在社交媒体上表示,韩朝双方在《9月平壤共同宣言》中达成的协议一定要得以履行。



这是9月17日在美国加州阿祖萨拍摄的山火。根据加州林业和消防局的统计,截至17日,加州今年山火已超过7800起,造成至少25人死亡,损毁建筑物6200多所,部分地区空气质量创下30年来最差水平。



百年变局中推动和平与发展的中国力量

铸剑为犁,谱写维护和平安章

2015年9月,习近平主席首次登上联合国讲坛,倡议构建新型国际关系,提出打造人类命运共同体“五位一体”的总布局和总路径,赢得国际社会广泛赞誉和认同。

力促发展,开创携手共赢新局

9月,一场由中国举办的重要国际经贸活动吸引了世界的目光,寄托着世界经济复苏的希望。

命运与共,迎接人类美好未来

75年前,美国旧金山,中国作为创始会员国第一个在《联合国宪章》上签字。世界各国人民确立了以《联合国宪章》宗旨和原

中科院启动“太极二号” 双星计划探测空间引力波

据新华社福州9月19日电 中国科学院院士、空间引力波探测“太极计划”首席科学家吴岳良说,中科院正在启动空间引力波探测计划第二步“太极二号”双星计划。

罕见! 中秋和国庆同一天, 21世纪仅出现4次 天文专家表示 就21世纪而言,这种“巧合”仅出现4次,比较罕见